
Hoe los ik het debiteurenverschil op tussen de balans en alle debiteurenkaarten? 

Balans 

Financieel / Balansoverzichten – Balans / Winst- & Verliesrekening – alles uitklappen. 

Selecteer periode jaartal “2020” en van “0” tot “12” en klik op verversen. 

 

Per 31/12/2020 bedraagt het balanssaldo 1200 – Debiteuren € 26.475,00. 

Dubbel klikken op grootboekrekening “1200 – Debiteuren” en klik linksboven (printen). 

Elements maakt nu een digitale lijst aan van alle debiteuren (printen is niet nodig). 

Debiteurenkaarten 

Financieel / Debiteuren – Openstaande posten debiteuren en voer bij “Einddatum” 31-12-2020 in en klik op verversen. 

 



Het totaal op debiteurenkaarten bedraagt € 24.475,00. 

Het verschil balans € 26.475,00 – debiteurenkaarten € 24.475,00 = € 2.000,00. 

Door beide (alfabetische) bestanden te vergelijken, kan de ontbrekende post(en) er makkelijk worden uitgehaald. 

Op de balans staat relatie X met een saldo van € 2.000,00. 

Financieel / Debiteuren – Debiteurenkaarten en selecteer “relatie X”. 

 

 

Regel 1 betreft transitoir overboeken van jaar 2020 naar 2021. 

Regel 2 is de ontvangst via de bank in de 1ste maand van 2021. Klik vervolgens op boekstuknummer 1 en blader alle pagina’s op zoek op bedrag € 2.000,00. 



 

Op regel 53 is rechts zichtbaar dat deze debiteur is afgeletterd op 7/1/2020. Het jaartal 2020 is fout en dient 2021 te zijn. Dit geldt voor regels 46 t/m 60. 

Gelukkig is de status “voorlopig” en kan het datumvelden gemakkelijk worden aangepast, waardoor het saldo op alle debiteurenkaarten gelijk wordt, 

namelijk € 26.475,00. 

 


